
 

 

 

 

黒髪小学校 ４年 学年だより 20２3/10/３１ 
先日の運動会では，たくさんの応援をありがとうございました。毎日一生懸命に練習に取り組ん

だ成果について話をする子供たちの姿がとても生き生きとしていました。 

運動会が終わって登校した日からは，音楽発表会に向けて気持ちを切り替えて日々練習を頑張り

ました。 

明日からは１１月です。過ごしやすい季節となりましたが，朝晩と日中との気温差が大きい時期

でもありますので，体調管理に気をつけて生活していきたいと思います。 

☆１１月の学習予定 

 

 

国 語 〇世界にほこる和紙 〇慣用句 〇短歌・俳句に親しもう（２）  

〇プラタナスの木 

書 写 〇結び 〇漢字どうしの大きさ 〇リーフレットの書き方  

社 会 〇きょう土の伝統，文化と先人たち 

算 数 〇がい数とその計算 〇図を使って考えよう 〇小数のかけ算やわり算  

理 科 〇わたしたちの体と運動 〇季節と生物〔５〕秋 

音 楽 〇せんりつの重なりを感じ取ろう  〇いろいろな音のひびきを感じ取ろう 

図 工 〇ほってすって見つけて ○ひみつのすみか 

体 育 〇サッカー 〇高跳び 

道 徳 〇花さき山 〇紙しばいをつくって発表しよう  

〇秋空にひびくファンファーレ 〇お母さんのせいきゅう書 

総 合 〇佐世保について知らせよう  

外国語 〇What do you want ?  

チャレンジ 



お知らせとお願い 

◎教材費を集めます 

２学期の教材費（ ２８３０ 円）を集め

ます。内訳は，右のようになっています。 

本日，子ども達に集金袋を配付しました。

出費多端の折，恐れ入りますが，１1 月８日

（水）までに，おつりがないように持たせてくだ

さい。よろしくお願いいたします。 

 

 

◎音楽発表会に向けて 

1 日（水）に，黒髪小学校の代表として音楽発表会に出ます。運動会が終わって一息

つきたいところを休むことなく，日々練習をがんばってきました。今年は保護者の皆様に

も会場で見ていただくことができそうです。会場は発表校ごとに入れ替わりになります

ので，発表の直前直後で移動のご協力をお願いいたします。音楽発表会前に学校で給食を

食べて，会場のアルカス佐世保へ出発します。当日は下校時刻が 16:00 頃になります。

ご確認をお願いいたします。 

  大ホールで子どもたちの晴れ姿をご覧ください。服装は運動着やフード付きのものは

避けるようにお願いいたします。 

◎図画工作の準備物 

 図画工作の授業で、以前お伝えをしていた彫刻刀を１１月中旬ごろに使い始める予定で

す。ご準備をよろしくお願いいたします。 

◎授業参観と学校保健委員会があります。 

 １３日(月)は授業参観があります。参観の後、懇談会と学校保健委員会が開催されます。

多くの方のご参加をお待ちしております。 

◎ふるさと体験学習 

１１月３０日にふるさと体験学習に行きます。弁当が必要になりますので、ご準備のほ

どよろしくお願いいたします。 

 

国語テスト        ３１０円 

算数テスト        ３１０円 

理科テスト        ３１０円 

社会テスト        ３３０円 

漢字スキル        ３５０円 

計算ドリル        ３５０円 

計算らくらくノート    １８０円 

版画版          ３５０円 

サマー32         ３４０円 

合計          ２８３0 円  

 


